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Assunto:Estado de conservação da Ponte do Prado sobre o

Cávado, Braga/Vila Verde

Destinatário:Ministro das Obras Públicas, Transportes e Comunicações

Exm.Q Sr.PresidentedaAssembleiada República

A Ponte do Prado que liga a freguesia Merelim, S. Paio do concelho de Bragaà Vila do Prado do

concelho de Vila Verde na travessia do RioCávado,construída em 1617, é monumento nacional

desde 1910 e integra a EN 201. Apesar de algumas obras realizadas há anos e do alívio de

tráfego automóvel permitida pela via rápida a montante, apresenta sérios sinaisde degradação,

e riscos para a segurança de transeuntes e veículos, e uma iluminação muito insuficiente. É

particularmente visível a destruição dos "pilaretes" luminosos que no tabuleiro da Ponte

assinalavam o canal destinado aos veículos automóveis, cujos "restos" constituem riscos para o

trânsito, verificando-se igualmente algumas fendas, inclusive no pequeno varandim central

onde se encontram dois brasõesno espaldar dos bancos,comemorativos da construção.

Depois de Moção aprovada na Assembleia Municipal de Vila Verde sobre o mau estado da

Ponte, recentemente os Presidentes das Juntas de Freguesias ligadas pela Ponte vieram a

público criticando a falta de obras de conservação e reclamando a urgência da sua realização,

nomeadamente reparando o estado do tabuleiro ("uma vergonha") e instalando uma

"iluminação condigna".

A visita realizada no dia 24 de Fevereiro por uma delegação da CDU permitiu confirmar os

problemas referidos e a urgência das obras de conservação.

Expeça.se

Publique-se

.:l1 02. 1200

O&cretárida Mesa

il

.



PCP~ ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Ao abrigo das disposições constitucionais. e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo que, por

intermédio do Ministro das Obras Públicas. Transportes e Comunicacões me sejam prestados

os seguintes esclarecimentos:

1.No quadro do exame do estado das pontes das estradas nacionais realizada após o trágico

desastre da Ponte de Entre-os-Rios(Castelo de Paiva),qual a avaliação final da Ponte do Prado

em matéria de Segurança, Conservação e Obras Necessárias? O que foi concretizado?

2.Qual a avaliação actual da situação? Que medidas estão em curso para responder às questões

levantadas pelos autarcas do Prado e Merelim, S. Paio, e Assembleia Municipal de VilaVerde?

Que projecto de obras existe e qual o prazo para a sua concretização?

3.Que considerações pode o Ministério da Cultura fazer relativamente ao estado do

monumento nacional "Ponte do Prado"?

Paláciode S. Bento,25de Fevereirode2009

o Deputado
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